

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ára: egy hónapra 2.— pengő. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth u. 10. sz. Tel.: 15. Magánhirdetések árútableója szerinti mértékű. Állandó hirdetői díjak március 1-ig érvényesek.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Súlyos kritika a Bethlen-kormányról és a kormánypártokról

A felsőház tegnapi ülésén általános figyelem közepette emelkedett szólásra gróf Széchenyi Aladár, aki a volt kormányról és az egységespártokról súlyos bírálatot mondott. — Az eseményekért — mondotta a többiek között — a világválságon és a volt kormány eléggé el nem ítéhető gazdálkodásán kívül okolni kell az országgyűlést is, de okolni kell elsősorban azt a nagy pártot, amely a volt kormány mögött állt és a jelenlegi kormányt is támog

gatja. Ez fedezte volt a kormány minden mulasztását és bűnét. — Hosszasabban beszélt pénzügyi helyzetünkről is és azt mondotta, hogy nem szégyen, ha bevalljuk fizetésektelenségünket, majd a mai választási rendszert kritizálva kijelentette, hogy a mai választási törvénynek hátsó ajtai vannak, amelyek végnélküli erőszakot és a választók becsapását teszik lehetővé, az ajánlási rendszer pedig egyenesen invitálja az embereket a csalásra.

Korányi a pénzügyminiszter, Karafiát a kultuszminiszter

Politikai körökben befejezett ténynek mondják, hogy a kormányzó pénzügyminiszterre báró Korányi Frigyes, kultuszminiszterre pedig Karafiát Jenőt, a képviselőház jelenlegi házelnökét fogja megbízni. A két megbízásról szóló kormányzói kéziratot a legújabb hírek szerint ma közli a hivatalos lap. — Az új miniszterek ma délben teszik le az esküt. — Korányi felfokozott miniszteri jogkört kap az ország pénzügyeinek intézésében.

Fehér bottal járnak a budapesti vakok

A budapesti főkapitány közli a közönséggel, hogy a budapesti vakok a jövőben fehér botot fognak magukkal hordani. A fehér botot viselő vakokat a közönség támogatásába ajánlja a főváros közlekedési forgatagában.

Elrabolták a banditák egy amerikai milliomos feleségét

Donelly amerikai milliomos feleségét banditák elrabolták. Férfiének levelet küldtek, hogy ha a levélben megjelölt helyre nem visz el 75.000 dollárt, akkor feleségét megvakítják. A milliomos fizetni fog, mert a levélre a felesége néhány sort odairt, tudomására hozta férfiének, hogy — ha a rendőrségnek szól, őt bántalmazni fogják.

Jön a transzfer moratórium

A külföldnek fizetendő kamattartozások csökkentésére és a határidők kitolására vonatkozó transzfer-moratórium beavatott körök véleménye szerint a jövő héten, még karácsony ünnepe előtt jelenik meg. A szükséges kormányintézkedések szövegezése folyamatban van.

Pesten drágul mától a kenyér

A budapesti sütőipartestület tegnap úgy határozott, hogy a lisztárulás miatt szombat reggeltől kezdve felemeli a kenyérrájakat. Az emelés általánosságban 10 százalékos.

Széljegyzetek

Nem esünk kétségbe még a Teleszky János beszédének elhangzása után sem. Mi bízunk a jövőben. Tudjuk, hogy még a rossz kormányzati politika sem tud tönkretenni bennünket, legfeljebb hátráltatja a kibontakozás idejét. Azt is megértjük, hogy a nagy közgazdasági tudós elhárítja magát a »pénzügyi diktátor« címét, ha a jelleget a történelem — akarata ellenére is — meg fogja állapítani. Azt is megértjük, hogy miért nem vállalkozik a pénzügyminiszterségre. — Akinek huszegynehány nagyon jól fizetett állása van, az igazán nincsen rászorulva a miniszteri fizetésre. De azt is nagyon elvárjuk, hogy Teleszky nem az állás és a fizetés nagysága játszotta a döntő szerepet. Azt mondja, hogy azért nem vállalta a miniszteri tárcát, mert nagy ellentétek választják el a mai kormánypárti többségtől. Hegedüs Loránd ugyanilyen helyzetben volt és mégis vállalta a kétéves dícsőséget, mert azt vélte, hogy ezzel hazájának szolgálatot tesz.

Hálás lehet az ország Teleszkynek, mert nyíltan és őszintén megmondotta, hogy a mai helyzetnek nemcsak Trianon az okozója. Megállapítja, hogy amikor volt pénz, akkor azt a pénzt a polgárság fölös mértékben igénybe vette sok százmillióját »hamis kulturális és szociális jelszavak alatt« olyan intézmények létesítésére pazarolta, amelyeket most le kell építeni és meg kell szüntetni. És az a kormány költötte el hiábavalóságokra a sok pénzt, amely kormányt azt mondotta, hogy nincsen pénze a hadikölcsönt jegyzők legszerényebb kártalanítására sem. — Igaz, hogy Teleszky azt csak most mondja, amíg az ellenzék az egész tíz év alatt hangoztatta és panaszkolta. Pedig Teleszky is ép olyan jól tudta, hogy a bethleni politika — az állandó adósságcsinálás — nem segít és csak válságba viszi az országot. Nagyon hasznos munkát végzett Teleszky, amikor a mai bajok forrására rámutatott, de az ő munkája sokszorosa hasznosabb és eredményesebb lett volna, ha a hibás politikára még akkor mutat rá, amikor az ő szava annak a politikának más irányt is szabhatott.

Tudomásul kell venni, hogy az eddigi látszat ellenére is van kormányzati program. Hogy az ország polgárságát nem elégítheti ki az olyan kormányzati program, amely csupán az infláció, a pénzbőség ellen hadakozik, de a küzködő polgárságon és gazdasági életén segíteni nem tud — ez egészen más lapra tartozik. Teleszkyt kielégíti. Az inflációt elítéli, az ország vesztének, a rosszak-rosszának, a végpusztulás felidőzőjének mondja. Még a részlegest is. És nincsen egyetlen egy szava sem a mai pénzügyi ellen. Az inflációt, a mesterséges pénzbőséget nem kívánjuk. Nem kívánjuk, mert lehet tényleg rossz az egész országra és polgárságra és csak látszólagos könnyebbé az eladósodott polgárságra. De a pénzbőség és a mai pénzügyi között van közélet is. Amikor annyi pénz áll az ország gazdasági életének rendelkezésére, — amennyire annak a lélekzétvételhez feltétlenül szüksége van. Ma, amikor az adó és magas kamat révén a polgárság minden készpénzét elszedik, hitelt pedig nem nyújtanak, természetes, hogy a polgárság természetesen kénytelen olcsón eladni, hogy fizetési kötelezettségeinek eleget tehesen. — A mai pénzügyi szűke csak a bank- és kartell-érdekeltségnek használható, de az ország dolgozó, kisbirtokú, termelő polgárságát tönkretesz.

Hírek

A koncertműsor
Budapest, 550.
Közönség zenekará-
velel irt Magy-
gazdák hely-
Az ideiglenes
hónapra meg-
jas színészek
670 nyug-
engedélyt.
sereg hely-
dott, utódját
Zsigmond fia-
asszonya Hor-
bánatukban
vettek el a
pota életvesz-
törvényt mód-
többség szül-
elnök ellen
elfoglalt mag-
lentős mozgá-
vihar zúdít
harzóna már
vészek — ho-
együttesen vé-
állításról val-
tá. — Magy-
csönét a Fed-
szőről megho-
bank is hason-
Nazaire franc-
megismerked-
doronggal ag-
ták a csend-
ság ügyét je-
— A gubacs-
évi fegyházo-
csenyi ünne-
cseh tárgyalá-
tífázisadó be-
vezetést most
ség.

Rádó

**Péntek, decem-
9.15:** Gra-
Hírek. — 11
gátal. Vizál-
— 12.00: Déli
lombból, időjár-
dits-szalonzene-
Hírek. — 1.15
és vizálkésze-
szerárak, piaci
A Szociális T-
adása. — 4.15
és vizálkésze-
adás művésze-
— 5.35: Hely-
tanfolyam. —
táskönyve 180
ügyi negyed-
vetítés az Ur-
Pontos időjár-
Majd: Az Os-
és cigányzene-
Bírói árverés
ken délután 11
örvény ucca 11
1 nagy fehér
asztal. Előzet-
Czukermant

Eladó két darab
sertés Sajó-kö-
Két darab 14
gánysor 19 sz-

Prima zsirsertés
kilógramm sul-
Nyiri Lajos
Kommentós g-
ni lehet Cigán-
Husfűstöléshez
ucca 10 szá-
Ne engedjék
csipni és meg-
hanem puszt-
által. Kapható
vilonban.

Ök nébe!
papirt mázsa-
ap az „Alföldi
ss Bálint u 10)

Dobrai-ház

Kossuth-u. 14

**Férfi és női ruhák festése, vegytisztítása,
keménygellérok fényezése és vasalása
legolcsóbb Kovács Károly kelmefestőnél.**

Dobrai-ház

Kossuth-u. 14

Nincs jelentkező a hékedi analfabéta-tanfolyamra

1061 népművelési előadást tartanak március 15-ig a megye területén — Szentés bel- és külterületére 200 előadás jut

Tegnap délelőtt 10 órakor dr. Csörgő Károly alispán elnöklété alatt ülést tartott a vármegye népművelési bizottsága, amely előtt a népművelési titkár hosszasan ismertette a vármegyei népművelés 1931—32. évi tervezetét.

A tervezet figyelembe veszi, hogy a tavalyi 10,500 pengőről 5500 pengőre csökkentette le a vármegye törvényhatósági bizottsága a népművelési programhoz való hozzájárulást az egyre nehezedő viszonyok miatt. A lecsökkentés következtében az előadók díszleltéjüket előadásonként 4 pengőről 3 pengőre mérsékelik, a népművelést szolgáló összegből a vármegye területén december elsejétől kezdve 1932. évi március 15-ig összesen 1061 előadást tartanak, amely a városok és a községek között így oszlik meg:

Szentés város belterülete 100, külterülete 100, Csongrád belterülete 100, külterülete 100, Öttömös 6, Pusztamérges 12, Algyő 12, Kiskundorozsma 100, Tápé 14, Sándorfalva 18, Felsőpusztaszer 15, Kistélek 45, Sövényháza 65, Csanytelek 8, Tömörkény 6, Fábjansebestyén 18, Szegvár 42, Mindszent 60, Nagymágyos 40 előadás.

Az előadások során a változott gazdasági viszonyoknak megfelelő tudnivalókat és ismereteket fognak terjeszteni. A hazatermelésre alkalmas területeken továbbra is a buza termesztését propagálják, új termelési ágakra való áttérésről csak a homokos talajokon lehet szó. Igen nagy súlyt fektetnek a baromfi-tenyésztésre is. A kereskedőktől beszerzett tapasztalatok szerint sem a leghorn, sem a rhode island tenyésztése nem fozszirozandó, mert a kereskedelmi forgalomban ma a magyar parlagi baromfinak van értéke. Külön előadásokon ismertetik majd a gazdaközönsséggel a kereskedelmi szokásokat, de ügyekeznek majd a gazdálkodókat rávenni arra is, hogy termelvényeiket tiszta állapotban adják át a kereskedőnek, mert a tisztaság az értékesítés első feltétele. Állampolgári, közigazgatási ismeretek, honismeret, a nemzet multja, történelmi szerepe és jövője a főbb szempontok még az ideai oktatási tervben.

Tervbe vették — jelentette az előadó — hogy Hékedén analfabéta tanfolyamot ren-

deznek, a tanfolyamra azonban még egy jelentkező sem akad. Mútan az analfabéták bizonyos mértékben restelének jelentkezni, — most egyénenkénti látogatással próbálják összehozni a halgatóságot. Tervbe vették ezenkívül ugyancsak Hékedén a kubikosok számára egy alapismeretterjesztő tanfolyam létesítését.

Dr. Csörgő Károly alispán itt közbevetette, hogy az 1920. évben megtartott népszámlálás alkalmával a hat éven aluliakat is az analfabéták sorába számították, az irni-olvasni nem tudók százaléka azért volt felül az országos átlagon a megyében. Az év elején megtartott népszámlálás alkalmával már gondoskodás történt, hogy a hat éven aluliakat ne számítsák az irni-olvasni nem tudók közé.

A népművelési titkár jelentést tett még a szegvári kubikoszenekar ügyéről is. A zenekar erősen kifogásolható tevékenységet fejtett ki, mire előterjesztést tettek a kultuszminiszternek, hogy vegye el a zenekartól a hangszereket, amelyeket a miniszter adományozott az ottani 48-as körnek. A miniszter közölte, hogy az adományt nem veheti vissza, a rendelkezésre álló törvényes eszközökkel azonban bele lehet szólni a zenekar működésébe. Közbelépésre azonban már nincs szükség, mert a zenekar ellen ujabban kifogás nem merült fel.

Az alispán bejelentette az ülés végén, hogy a megye területén hat népművelési központot szervezett. Az első központ Szentésen, a második Csongrádon, a harmadik a csongrádi járás központjál szintén Csongrádon, a negyedik Kistéleken, az ötödik Mindszenten, a hatodik Kiskundorozsmán van. A központok felállításával meggyeszte egységesen folyik a népművelés munkája.

— A bizottság elhatározta még, hogy az állatvédelmet is felveszi a népművelési előadások programjába, majd vitéz dr. Várady László indítványára kimondták, hogy a fantesületnek, amiért a csökkentett előadói díjak mellett, de sokszor teljesen ingyenesen továbbra is nagy lelkesedéssel végzik a népművelés munkáját, köszönetet és elismerést szavaznak.

Hogyan lesz a beteg tanonc járuléka ügyéből — rágalmozási pör

Érdekes pereskedés az OTI tisztviselő és a szabómester között

Rácz László szentesi szabómester rágalmozás vétségével vádoltan állott tegnap a járásbíró előtt, mivel november 2-án, az Országos Társadalombiztosító Intézetben Kelemen Jakab OTI számvizsgálót, akivel szeszölalkozott, megsértette és megrágalmozta.

Rácz László vádlott kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Volt egy tanonca, aki beteg volt, nem dolgozott, de az OTI mégis szedette utána a járulékot. Emiatt bement a Társadalombiztosítóba november 2-án a délelőtti órákban és ott felkereste Dömsödy János tisztviselőt. A tisztviselőnek előadta panaszát, aki azt a tanácsot adta neki, hogy jelentse ki a tanoncot és az esetben nem kell a járulékot fizetnie.

— En azt feleltem, — folytatta Rácz, — hogy amíg a szerződés nem jár le, tanoncomat nem jelenthetem ki. Mialatt erről vitatkoztunk, közbeszólt Kelemen Jakab, beavatkozott beszédünkbe és amikor én ezt kifogásoltam, ajtot mutatott, sőt az előhi-

vott szolgálával ki is dobatt!

A bíró itt közbevetette, hogy Rácz megrágalmozta Kelemen, mire a vádlott megjegyezte:

— Tény az, hogy mondtam Kelemen urnak, miszerint az ő helytelen utasítása miatt, korábban már ugyanis nekem kellett kifizetnem egymillió koronát gyógyszerekre.

Mivel Rácz László viszonyvadás vádlottat Kelemen Jakab ellen, a bíróság Kelemen is kihallgatta mint viszonyvadás vádlottat.

— Nem érzem magam bűnösnek! — jelentette ki Kelemen számvizsgáló. — Nekem jogom volt közbeszólni és mivel Rácz agresszíven lépett fel, tényleg kivezettem az áltiszttel.

Dömsödy János OTI tisztviselő, tanu, tett ezután vallomást. Elmondotta, hogy Rácz László egyik délelőtti bement hozzá és kérte, hogy beteg tanonca után a járulékszedést szüntessék be. Tanu ekkor figyelmeztette Ráczot, hogy szerezzen a tanonc kezelőorvosától igazolványt és az esetben szünetel-

tetni fogják a járulékszedést. Körül indult meg a vita, amibe azután Kelemen Jakab is beleszólt, mire Rácz rászólt Kelemenre. A későbbi fejlemények során az altiszt nem dobta ki Ráczot, csupán kivezette. Rácz az ajtóból visszakialtott Kelemennek: Maga haszontalan!

Hasonló tanuvalomásokat tettek Mátéfi Lajos OTI tisztviselő és Kozák Imre hivatali altiszt is. A bíróság ítéletében bűnösnek mondotta ki Rácz Lászlót rágalmozás vétségében és ezért ötnapi fogházbüntetésre átváltoztatható 50 pengő pénzbüntetésre ítélte. Kelemen Jakabot a viszonyvadás elő felmentette a bíróság. Az ítélet jogerős.

Olcsó és izléses

**Karácsonyi
és Újévi ajándékok
özv. Pláger Miksánénál.**

Megvizsgálták az eperfákat

8000 eperfa van a városban

Szentésre jött a selyemtenyésztési felügyelő Mandáts Kálmán felügyelő, aki közölte a várossal, hogy az eperfák felülvizsgálására kapott kiküldetést. A város a felügyelő kíséretére kijelölte Matyó Sándor városi kertészt, akivel együtt sorrajárták a szentesi uccákat.

Megállapították, hogy a város belterületén összesen mintegy 8000 darab eperfa van.

Mandáts felügyelő felvetette azt az eszmét, hogy egyes szentesi uccákban eperfásvényeket kellene nevelni. Ezek a sövények sok levelet szolgáltatnának a selyemtenyésztőknek. A tervet elfogadták, a város néhány kilogramm epermagot kap a selyemtenyésztési felügyelőstől, a magvakból sövényeket nevel majd a városi kertészet. Valószínű, hogy a sövények előkészítő földmunkáit az önségmunkák keretében végezteti el a város. Rövidesen kijelölik az uccákat, ahol eperfasövények lesznek, hogy az idő kitavasodásakor a földmunkát megkezdhesék.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

VASÁRNAP, december 20-án 4, negyed 7 és fél 9 órakor egy nagy hangos vígjáték kerül színre **Fritz Schulz és Lucy Englisch** új filmsztárokkal:

Ámor a hálókocsiban

9 fejezetben. Tánc, ének, slágerek, zenés hálókocsi, gyönyörű nő, pikáns táncosnő. — Bonyodalom, félreértés, mindvégig kacagás:

Kandar Peti kalandjai

MAGYAR HIRADÓ-ban a biatorbágyi mérnyület áldozatainak temetése, valamint a cseh és magyar mérkőzés nagyszerű képei.

Nagy ezüst éremmel kitüntetve!

Raktáron levő cipőimet karácsonyig leszállított áron árusítom.

Mérték után készült, divat és strapa cipőim kiválóságát egyre többen ismerik. A budapesti cipészpári tanfolyamot elvégezve külön specialitáson a bármilyen érzékeny és

fájós lábra készült

ortopéd-cipő

Tegyen egy próbarendelést!

RISS ANTAL cipész — Szentés, Széchenyi-u. 6 sz.

Mentsük meg

Ma, amikor a tőn, mindent elkö és mint hitelező, egész seregével szerencsétlen adó nösen a kisémbert telenül állanak a hitelezőikkel szem nek is léterdeke, adóssal, mert ha magyar adós elpuszt százalék hitelező tenü az adóssokat, kében is.

Igaz ugyan, ha bálkóznak az adó eddig nem sok erab maga is kénytelen szögéből tekinteni az tud közvetlen segíte nagyipar és keresz menteni a menthet fel adóai ellen. Pa hogy a hitelező gyöngé legyen is össze az adós kéztott egzisztenciája, most segíteni az rekből álló társas megvalósításával lenni az anyagi tömegben.

Dr. Bárczy Ist ter, Budapest vol Hegymegi Kiss képviseelője, több társukkal, egyesül felállítják, az egész védelmi Testület az adósok érdekeben összekötő, az adós és a hite testület erkölcsi er val kezébe veszi azt alapon meg megfelelően intézi adóst és a hite mert önzetlenül, érdekeit, eljár ügylan szaladgálást, elintézi ügyét, adós algha tudja szolgálja, hogy a szepítgető adóssal sem hisz, hanem a vel tárgyal, meg az adós helyzeténé révén komoly tárgy

A mozgalm a kormányt, illetke érdekeit szolgáló reskedelem és mo kamint az ügyvé erejükkel és meg mogassák ezt a be jntézményt.

A testület az városában kerül tanji és ezért az arra kérjük mind támogatni a testü ni ezen vidéki orsz. képviselővé, tér 1 sz., (Királyi

Sáfrány Mária 100—120 kilógram eladó.

Eladó 5 darab z lós, Mecs Balogh

Husfűstöléshez ucca 10 szám

Két darab 140 gánysor 19 szám

Eladó két darab sertés Sajó-köz 6

Egy darab 100 chenyi ucca 79

Tettenérte a rendőrség a régóta keresett baromfitolvajait

Egész sereg tyuk- és baromfilopás terhelt Korponai József lelkiismeretét — Kihallgatása után őrizetbe vették

Az őszi hónapok óta feltűnően sok baromfilopás történt Szentesen. A hideg idő beálltával a baromfilopások száma mindig megszorodik, az idei lopások azt mutatták, hogy egy ügyeskező tolvaj rendszeresen a tolvajlásból él. A tolvaj olyan ügyes volt, hogy a közellévő helyekre nem hatolt be, hanem egyik lopás után a város másik részében tartott terepszemlét, azután ott lopot. Így elérte azt, hogy egy ideig a nyomozó közegek maguk is azt hitték, hogy több tolvaj van a városban.

Néhány nappal ezelőtt megállapította a rendőrség, hogy Korponai József berki lakos, aki a Budapesti malom mellett lakik, igen sűrűn ad el különböző baromfiakat, holott nem foglalkozik baromfitenyésztéssel és a baromfiészedés sem mestersége. Figyelní kezdtek Korponait, akinek erről fogalma sem

volt. Tegnap délelőtt észrevették, hogy hi-zott liba van nála, nyomon követték és ak-ték tetten, amikor a libát Fránkl Hugó ba-romfikereskedőnél értékesíteni akarta.

A meglepett Korponait bekisérték a rend-őrségre, ahol faggatni kezdték. Egy ideig tiltakozott az ellen, mintha ő baromfilopás-sal foglalkozott volna, később beismerő vá-lomást tett, mert nem tudott számot adni a hi-zott liba eredetéről. A rendőrségi nyomozás a lopások ügyében még folyik, de már bebizonyosodott, hogy Korponai egész sereg baromfilopást követett el a város belterületén és a legutóbbi kiderített lopások nagy-részen az ő lelkiismeretét terhelik.

Korponait őrizetbe vették, míg a nyomozás folyik, őrizetben is marad. További sor-sáról holnap, vagy holnapután történik dön-tés.



Dr. Pfrimer, az osztrák heimweristák egyik temberi puccskiszérletének egyik vezére. Most a gráci esküdtszék előtt áll társaival együtt vádlottként.

Magyar Általános Takarékpénztár R.T.
szentesi fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye.

A Generáli Biztosító Társulat Ker. Főügynöksége.

Telefon: 11 és 102 szám.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával: folyószámla- és takarékbetéteket a legkedve-zőbb kamatoztat és kivánságra bármikor ki-fizet, kölcsönöket jutányos kamatfeltételek mellett folyósít, átutalásokat bel- és kül-földre teljesít.

December 21-én kezdődik az állami iskolák karácsonyi szünete

A szünet alatt szünetel az iskolákban a tejakodó

Az állami elemi iskolák igazgatósága tegnap kapta meg a kultuszminiszter rendeletét, amelyben az iskolai szünetről intézkedik. A miniszter a karácsonyi iskolai szünetet december 21-étől január hatodikáig bezárólag rendelte el.

Együttal intézkedtek a tejakodó ügyéről

is. A tapasztalatok szerint az iskolai szünetben a tejakodó folytatására nincs szükség, mert a gyermekek nagy része a reggeli tejt nem megy be az iskolába. A reggeliztetés a szünetek után szintén január hetedikén kezdődik.

Egy viharos Vass-uccal kilakoltatás a járásbírótság előtt

Nem volt az esetre tanu — megszünt az eljárás

Matyi Józsefné Nagyörvény uccai lakos beperelte volt Vass uccai házigazdáját és annak feleségét, mert szeptember 20-án behatoltak állítólag a szobájába, onnan kidobálták a szekrényt és asztalát. Ezen művelet közben Matyjinének az asztalra kített állítólagos három pengője is nyomtalanul eltűnt. Az ádátlan eseményeket az idézte elő, hogy a házigazda, névszerint Hilák Varga Péter és felesége mindenáron azt akarták, hogy Matyi Józsefné költözzön el tőlük.

Szeptember 20-án siker koronázta a kilakoltatási kísérleteket, amennyiben a vád szerint a háziasszonynak sikerült bejutnia Matyjiné kellőleg megerősített lakásába, sőt leakaszthatták a lakás ajtaját és szabad folyást engedhettek a kilakoltatás fáradságos, de eredményes munkájának. Azóta Matyi Józsefné rég elköltözött már a Vass uccából, de az eseményeket nem tudta elfelejteni. A sértett önértet elégtételt követelt, ennek lett azután következménye az a per, amit tegnap tárgyal a járásbírótság.

A bíró békítgetéssel kezdte. Hivatkozott arra, hogy egy-kettőre itt van a karácsony, már pedig a szeretet ünnepének küszöbén illik megbocsátani embertársainknak. Mire Matyjiné kijelentette:

— En az érdemes törvényszékre bízom! — Hát akkor menjenek szépen haza, — mondotta a bíró, — az eljárást pedig megszüntetem.

Matyjiné azonban felcsattant, hogy de-hogy hagyja ő a maga igazát.

— Koldus vagyok, meglegszem az Is-ten szavával, — folytatta Matyjiné — de az már mégse járja, amit velem cselekedtek. Be-jöttek a szobámba, kihordták a butorokat, engem is derékon kaptak és kitétek a la-kásból. De visszamentem. Erre megint de-rékon kaptak és kitétek. Az asztalról is el-tűnt három pengőm.

— Egy szó sem igaz az egészről! — vá-gott közbe a vádlott — nem bántottuk, csak azt akartuk, hogy elköltözködjön tőlünk. Nem igaz a 3 pengő sem, hiszen sohasem volt talán annyi pénze. Aznap is mi adtunk neki 10 fillért.

Matyjiné felcsattant:

— Koldus vagyok, meglegszem az Is-ten szavával, de három pengőm volt.

Tanuja nem volt. Ezért azután meg kellett szüntetni az ügyet, ami igen felháborította Matyjinét. Távozásakor alaposan be is vágta maga után az ajtót.

Tyukhussal fogják hizlalni az Élelmiszerkivitelei R. t. hizóit

A szállításközben elhullott baromfiakat fel szabad etetni a sertésekkel

Az Élelmiszerkivitelei Rt. november 10-én kérvénnyel fordult a földművelésügyi miniszterhez. A cég elmondja kérvényében, hogy más városból és községből a telepre gépkocsikkal beszállított baromfiak közül több elpusztul az uton, részben fulladás, részben összetiprás által.

Az elhullott baromfiakat szeretné a cég felhasználni a telepén hizlalt sertések etetésére. Mivel az elhullott baromfiak teljesen egészségesek és pusztulásukat csupán a szállítás idézte elő, ezért kérte a részvénytársaság a földművelésügyi minisztert, engedélyezze a sertéseknek az ilyen módon elhullott baromfiakkal való etetését.

A miniszter válaszában — amely most érkezett meg — hangsúlyozza, hogy egy korábban kiadott körrendelet megengedi az állati hulláknak, illetve hullarészeknek etetési célokra való felhasználását. Erre való tekintettel, — mondja a miniszter — az Élelmiszerkivitelei Rt-nek az engedély megadható annyival is inkább, mert teljesen egészséges és csupán szállítás közben elhullott aprószág feletetéséről van szó. Ezért felszólítja a miniszter a céget, hogy kérelmével forduljon az elsőfoku állategészségügyi rendőri hatósághoz, amely hivatott az idevonatkozó engedélyt kiadni.

A n. é. közönség szives tudomása adom, hogy Szürszabó Imre u. 3 sz. alatt özv. Béládi Józsefné házában

HARISNYAKÖTŐDÉT

nyitottam — Talpalás legfinomabb anyagból: 1 pengő. Két pár viselt zokniból egy pár újat készítünk 50 fillérért. — Láthatatlan szemtel-szedést a legolcsóbban végzünk Tisztelettel

Rácz Rudolfné kötődéje.

Tanulólanlyt azonnalra keresek.

Bőröndöt,

bőröndhuzatot és mindennemű tá-ska munkát készítek. Retikült, pénz-tárcát alakítok és javítok. Lószerszámok, kocsiülések és nyergek készítését és javítását vállalom. Használt lószerszám, egy és két lóra való, szij istrángos, nikkell csatos, teljesen jókarban eladó

Kovács Dániel
szijgyártó. Törzs Kálmán u. 17.

Egy kisfiu halálos szerencsétlensége

Szenet akart szedni, életével fizetett

Megrendítő halálos szerencsétlenség történt a makói pályaudvaron. Az egyik makói szállító cég hatalmas teherautója és pótkocsija gyors menetben a város felé tartott. Ugy a teherautó, mint a pótkocsi szintűig meg volt rakva szénmel.

Amint a teherautó a vasútállomást elhagyta, az uccán tartózkodó gyerekek közül többen utána szaladtak és felkapaszkodtak az autóra. A gyerekek között volt Raffay János 9 éves kisfiu is, aki néhány darab szenet akart elcsenni a teherautóról, hogy aztán a szenet majd hazaviszi. A

pótkocsi vontatórudjára kapaszkodott fel, fel akart állni a vontatórudra, hogy majd a szénhez jusson, elvesztette az egyensúlyt és leesett. Társai borzalommal látták, hogy a fiucska a kerekek alá kerül. A pótkocsi két kereke átment a kisfiu testén, a szerencsétlen gyermeket a kerekek a szó legszorosabb értelmében összelapították.

A halálos szerencsétlenségről jelentést tettek a szegedi ügyészségnek és a vizsgálat megindult annak a megállapítására, hogy terhel-e valakit a kisfiuon kívül felelősség.

Mindenki DOBOSSYNÁL festet és tisztítat,

mert minden nő ruháját 5 pengős munkadíj után ingyen plissézozza, férfi öltönyök tisztítása után 4 gallért ingyen tisztít.
Munkácsi ucca 2. (Kaszinó mellett.)
Gallér tisztítás és vasalás 10 fillér.

Hurkot dobott az orrára, megfulladt a 400 pengős kanca

Feljáró bíróság elé utasították a károsult gazdálkodót

Holub Mihály Fábiansbestyén 115 szám alatti lakos október 25-én feljelentést tett Deák Mátyás nevű gazdasági cselédje ellen. A feljelentés szerint Holub Mihály Kaján 28 számú tanyáján egy 4 esztendő kanca itatás közben elszabadult és hiába próbálták az istállóba behajtani, minden kísérlet eredménytelen maradt.

Deák Mátyás üldözőbe vette lóháton a szilaj kancát. Sokáig tartott az üldözés és végül Deáknak sikerült a kanca orrára hurkot dobni. A feljelentés szerint Deák a meg-hurkolt kancát maga után húzta, közben a hurok egyre erősebb szorult, úgyhogy végül megfulladt az állat. A kanca elhullása 400 pengős kárt okozott Holubnak.

Tegnap tárgyalta az ügyet a járásbíró-

ság. Deák Mátyás azzal védekezett, hogy sajnálatos véletlen idézte elő a kanca elpusztulását. Ő lóháton üldözőbe vette az elszabadult kancát és hosszas hajszát követően sikerült reá hurkot vetnie. Amikor elfogta az állatot, az megvadult, ugrálni kezdett és a másik lóhoz ütődött. Deák, hogy féken tartsa az állatot, szorosan fogta a hurkot. Egyszer csak látja, hogy a kanca összeesett, de már nem tudott segíteni rajta, mert az állat kímult.

Mivel Holub Mihály 400 pengős kárának megtérítését követeli Deák Mátyástól, a bíróság az eljárást megszüntette és Holubot keresetével a polgári bíróság elé utasította.

Nem épül meg a Veker melletti új iskolához vezető fahíd

A Körös-Tisza-Marosi Armentesítő Társulat elutasította a város kérését

A kajáni külterületi népiskola gondnoksága október 23-án bejelentette a polgármesternek, hogy az iskola tuizsufolt és a bejáró tankötelesek száma meghaladja a 85-öt akkor, amikor az iskolaterem csupán 62 növendék számára épült.

Az iskola gondnoksága ezért azt javasolta a polgármesternek, hogy a belsőcséri iskolához utalt, de jelenleg a kajáni iskolába járó körülbelül 15 növendéket helyezték vissza a belsőcséri iskolához. Mivel csak nehezen közelíthetik meg a belsőcséri iskolát, a Kaján 2 és 4 számú Kalmár és Vecseri tanya közötti mesgye végénél építtessen a város egy gyalogközlekedésre szolgáló fahidat. Nyilvánvalóan a növendékek minden kerülő nélkül eljuthatnának a belsőcséri iskolába.

A polgármester a bejelentés után átírt a Körös-Tisza-Marosi Armentesítő Társulathoz és kérte, hogy a jelzett helyen építtessen egy fahidat. A polgármester kérését azzal okolta meg, hogy a Veker-csatorna a társulaté volt, így méltányos, hogy a híd is ők építsék meg.

A társulat központi igazgatósága most választotta a polgármester átíratára. A központi igazgatóság bejelenti, hogy a Veker-

éren, a Veker melletti új iskola közelében a társulat nem épített gyalogközlekedésre szolgáló hidat.

Megokolásukban kitérnek arra, hogy 1926-ban a Vekeréri főcsatorna munkálataival kapcsolatban a társulat a Veker melletti régi iskola közelében beton-gyaloghídat építtetett a régi fahíd helyére, ez a betonhíd ma is jó állapotban van, úgyhogy megfelelő mindenben azon célnak, hogy a kajáni iskolások egy része a Veker melletti új iskolába járhatson.

A betonhídon keresztül — mondja az igazgatóság — az iskolásgyermekek legnagyobb része kerülő nélkül juthat el az iskolába. Tehát egy-két tanya kedvéért, ahonnan a gyermekeknek legfeljebb 5—600 métert kell kerülni, a mai nehéz viszonyok mellett nem lehet új fahidat építeni. Erre a hídépítésre különben sem kötelezhető a társulat.

Nem fogadható el az igazgatóság szerint az a megokolás, hogy a Veker-csatorna a társulaté volt. A csatorna medre csupán vízvezetési szolgálmi joggal van terhelve és parti birtokosok tulajdonát képezi. Ezért az igazgatóságnak az az álláspontja, hogy a társulat a híd megépítésére nem kötelezhető és azt nem is fogja megcsinálni.



Rastelli, a világhírű zsonglőr, aki egyszerre négy nehéz artístamutatót volt képes elvégezni, a napokban meghalt.

Verekedéssé fajult egy táncözheni lekerés

A »Szabad Tütalember« Longodalmas következménye

Két mindszenti fiatal legény furcsa összekoccanási ügyét tárgyalta tegnap a járásbíró. A vád szerint november 8-án táncmulatság volt Mindszenten, Hevesi Ernőné korcsmájában, amelyen Kenderesi István és Szécsi István is megjelentek. A két legényember mulatság közben összezőrdült, aminek az lett az állítólagos következménye, hogy Kenderesi István nemcsak tetteleg bántalmazta Szécsit, hanem zsebkésével meg is szúrta.

Kenderesi István — aki kisebb és gyengébbnek is látszik Szécsinél, — tagadta bünyességét, illetve azt, hogy ő kezdte volna a verekedést.

— Szécsi kezdte a verekedést! — védekezett Kenderesi. — Tánc volt és én odamentem Szécsihez, aki egy leánnyal táncolt, hogy elkérjem tőle partnernőjét. Azt mondtam: Szabad tütalember?

— Parancsol sz kérlek? — válaszolt Szécsi és »minden irtózat nélkül« úgy vágott szájon, hogy még a lélekzetem is elállt. Erre én dühbe jöttem és nem tagadom, nekimentem.

Mivel a bíróság megállapította, hogy mindkét fél egyformán hibás a verekedés előidézésében, a további eljárást megszüntette.

Hálózati készülékek

bármilyen részletre. — Villanszerelés, rádió és és műszaki javítások legolcsóbban és legpontosabban. Accumulátor töltés

GRÜNERNÉL

MOLNÁR vill. szer. Kossuth ucca 12.

Az őszi és téli divat minden divatcikke:

flanettek, bársonyok, szövetek, posztók, vászonanyagok a lehető legolcsóbb árban, a megszokott bőséges választékban

Központi Vászonáru és Kelengyevállalat

szentesi fiókjánál. Vezető:
(Dr. Wellisch-ház.) Schwarz Antal.

Villanyrádió

részletre naponta

24 fillér

A MI BOLTUNK

Kossuth ucca 26

Gramofon

legjobb kivitelben részletre

50 pengő

Pénzkölcsönök

a legelőnyösebben közveit

Toffler László pénzkölcsönközvetítő
(Báró Harucker u. 8.)

Sokakat!

halma, érthe-
megóvására
intézmények
magát, a
meget, külö-
különböző
ben fellépő
a hitelező-
történe az
vázaléknyi
meg a husz
tehát men-
hitelező érde-

sokfelé pró-
segíteni, de
z állam, mely
hitelező szem-
gárok, nem
ni. A hitelező
dig igyekszik
göribb lép
r ott tartunk,
ására, bármily
várként omlik
ett és fentar-
hajokon akar
ismert embe-
retrevaló ötlet
ül segítségére
tt kismembek

ságügyminisz-
estere és dr.
országgyűlési
és más neves
an rövidesen
erjedő »Adós-
zményét, mely
gálni. De egy-
ő kapcsol lesz
mert amikor a
egbizhatóság-
ügyi ügyét és
a valóságban
m szolgálja az
adósok segít,
és nélkül védi
enti őt a celta-
kijadásoktól és
n, ahogyan az
öt pedig azzal
m a saját baját
n, kinek amugy
öttes testületé-
lései, ajánlatai,
megvizsgálása
ot adnak.

fojgják keresn
kat, a hitelezők
et, az ipar, ke-
közületeit, va-
n, hogy erkölcs
működésével tá-
előkért dolgoz

agyobb, vezele-
kat fog felállí-
ár e helyen j
összível akarja
et akarnak ven
tásában, tudas
megi Kiss P
IV., Appony
cimén.

szám alatt eg
zrsisertés va
8387-2
10-150-180 k
Montaliónnál.
8356-
habó Kiss Bál
8384-
hizó eladó G
8365-
lós kisjenei zs
8361-
és eladó S
8318-

Sokakat!

alma, érthe- megóvására intézmények magát, a megei, külö- teljesen véd- ebben fellépő a hitelező- történjek az v. zsaléknyi meg a husz tehát men- hitelező érde-

sokfélé pró- segíteni, de z állam, mely hitelező szem- gárokat, nem ni. A hitelező dig igyekszik górubban lép r ott tartunk, ására, bármily árként omlik ett és fentar- bajokon akar ismert embe- betrevaló ötlet nil segítségére tt kisemberek

szágyuminisz- tere és dr. országyűlési és más neves n rövidesen erjedő »Adós- zményét, mely gálni. De egy- o kapcsol lesz Mert amikor a egbizhatóság- yagi ügyét és a valóságna in szolgálja az adóson segít, és nélkül védi enti őt a célt- adásoktól és en, ahogyan az őt pedig azzal a saját baját n, kinek amugy öttes testületé- tései, ajánlatai, megvizsgálása ot adnak.

fogják keresni okat, a hitelezők et, az ipar, ke- közületeit, va- , hogy erkölcsi működéssel tá- lokért dolgozó

gyobb, vezető kat fog feláll- ár e helyen is szívvvel akarják t akarnak ven- tásában, tudas- gmei Kiss Pál IV., Apponyi- címén.

szám alatt egy zrsirtés van 8387-23

150-180 ki- montaliónnál. 8356-23

ható Kiss Bálint 8384-25

hizó eladó Gó- 8365-20

lós kisjenei zsir- 8361-20

és eladó Szá- 8318-19

NAPIHIREK

Szombat, december 19. Róm. kath.: Pe- lágia. — Protestáns: Vio'a. — Nap két: 7.43 órakor, nyugszik: 4.10 órakor. — Hold két: 12.48 órakor, nyugszik: 1.58 órakor.

Időjelzés: Továbbra is hideg idő, itt-ott kisebb havazások.

— **Buzáért** 12.30 pengőt fizettek a szen- tesi kereskedők a tegnapi napon. — A buda- pesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.35—13.85 pengőt, a 80-as buzáért 13.75—14.25 pengőt fizettek.

— **Tavasza Szentesre jön a Rovartani Állomás kiküldöttje.** A tavaszias időjárás be- álltával Szentesre látogat a Rovartani Állomás kiküldöttje, aki szemét tart mindazokon a területeken, ahol júniusban és júliusban ro- varkár jelentkezett. A szemlére azért van szükség, hogy ha a kártékony sáskák, kalász- rágó szöcskék újból nagy számban jelent- keznének, még teljes kifejlődésük előtt ki lehessen irtani őket.

— **1932-ben is folyósítható lesz a kö- vezetvám-jutalék.** Az alispán átiratban közölte a polgármesterrel, hogy a vasuton szállí- tott áruk után a MAV által beszédett kö- vezetvám-díjakból, a szolgálatot teljesítő vas- uti tisztviselők jutalmazására a város 600 pengőt biztosított az 1932. évi költségvetésé- ben. Az alispán ezt tudomásul veszi és hogy- ha a belügyminiszter is jóváhagyja, úgy a város 1932-ben is eszközölheti a jutalmazá- sokat.

Köhögés, rekedtség ellen semmi mást, csak Dr. Egger-féle mellpasztillát.

— **Bocsánatkéréssel ért véget egy becsü- letsértési ügy.** Szeptember 20-án, az orszá- gos vásár alkalmával Zsoldos Imre gazdál- kodó becsületsértő kifejezéssel illette Schwarz László kereskedőt. Tegnapi tárgyalta az ügyet a járásbíró, az ügy békés elintézését nyert, amennyiben Zsoldos bocsánatot kért Schwarz Lászlótól.

Zongoramester lakodalmakon, zsurokon tea-délutánokon és mindenféle társas össze- jöveteleken elsőrendű tánczenét szolgáltat méltányos díjazás mellett. Kivánatra jól összejá- szott trióval is rendelkezésre áll. Cím a kiadó- hivatalban.

— **Akket a város temettet el.** Nagy Ko- vács Bálint, Kórógyi József, Harangozó Jó- zsef és özv. Vattai Mihályné szegénysorsu szentesi polgárok elhunytak. Eltemettetésük- ről a város gondoskodott.

— **Hódmezővásárhelyen** december 1- és 15-ike között a következő ragályos meg- betegedések fordultak elő: roncsló toroklob 3 esetben, vörheny 2 esetben.

— **Egy csongrádi bankház beszüntette fizetéseit.** Tóth Dénes csongrádi bank- és pénzváltóüzlet tulajdonos beszüntette fizetéseit. Kérelemre a törvényszék elrendelte a csődönkívüli kényszeregyességi eljárás lefo- yatását.

UJSÁG
a legjobb s legolcsóbb budapesti napilap]
Előfizetési ingyen kapják
havonként egyszer **A világ arai**
havonként egyszer **A világ népei**
minden szombaton **Ujság rádiója**
másod vasárnaponként **Ujság vasárnapja**
című képes, mélynyomású külön mel- léleteket, azonkívül karácsonykor a **MINDERT TUDOK**
1932 évi díszkötetét.
Előfizetés egy hónapra 4, negyedévre 10.80 P.
Szerkesztőség Budapest, VI., Aradi ucca 10.

Amor a hálokocsiban. A valóban kelle- mes szórakozás különösen most mondhatat- lanul sokat jelent. Azok a darabok, melyek- ben zene, tánc, dal és komikum sorakoznak fel, mint a Tudományos Mozgósínház mai nagyszerű hangosslágerében: »Amor a há- lokocsiban« a legbensőbb sikert hordozzák magukban. Száguldó express, motorcsónak- verseny, ezer bonyodalom és mulatságos fél- reértés nagyszerűen szövődnek egybe, hogy a kitünő szereplőkkel diadalra vigyük ezt a nagyszerű hangos slágeret. A Magyar Hír- adó és Kandur Peti kalandjai a kísérő mű- sorban. A biatorbágyi merénylet áldozatainak temetése, valamint a cseh és magyar mérkő- zés nagyszerű képei.

Karácsonyra a koksztot teljes mértékben pótló tatai kis tojás-brikett, hazai szenek, budapesti légszeszgyári diókokszt és tűzifa olcsón beszerezhető Gyuricza fakereskedé- sében. Görög-udvar. Telefon: 139.

— **Iparendélyt kapott.** Rovó Ferenc Berekhát 8-a szám alatti lakos termény és zöldségfélék kicsinybeni árusítására megkapta az iparendélyt.

A Greyer és Sváb divatáru üzlet hirdeté- sére felhívjuk olvasóink figyelmét.

— **A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöld- ségtermelők Szövetkezete** azzal a kérréssel fordult a városhoz, hogy az 1928—29. és 1930. évek után esedékes 9 pengő tagsági díjat fizesse be.

A legszebb nászajándék egy művész i kivitelű l é n y k é p a FRIEDRICH máterméből.

— **Lemondott iparáról.** Győri Imre Nagy- hegy 258 szám alatti lakos, szatócsiparának gyakorlásáról lemondott és iparendélyét visszaadta.

Kérdezze meg hentesétől, mint vélekedik a 3 sonka védjeggyű Magyar Sonka-pácról?



Churchill, a világhírű angol politikus súlyos beteg.

Az adófelszámolási bizottság tárgyalásai

Ma tizenöt felebbező ügyet tárgyalják

Az adófelszámolási bizottság ma dél- előtt 9 órakor a városháza tanácstermében kezdi meg tárgyalásait, amikor a következő felebbezők ügyei kerülnek elbírálásra:

Kanász Nagy Imre Eperjes 7, Buzás La- jos Harucker ucca 33, vitéz Komáromy Kál- mán Nagykörös, dr. Vecseri Sándor Far- kas Mihály ucca 4, Fenyő Testvérek Mind- szent, Mikus János Kossuth ucca 7, Sarkadi Nagy Mihály Petőfi ucca 16, Traj János Verbóczi ucca 3, gróf Károlyi Imre Nagy- mágoos, Nemedi Sándor Felsőré 20, dr. Mátéffy Ferencné Kossuth ucca 30, dr. Vec- serni Sándor Farkas Mihály ucca, Károlyi József Kossuth ucca, Szabó Pál Tóth Jó- zsef ucca, Piti János Szegvár.

ÜZLETÜNKET FELOSZLATJUK

Áruinkat 30—50 százalékgig leszállítjuk, minden- kinek saját érdeke, hogy kevés pénzért sokat és jót vásárolhasson. — Vételkényszer nélkül meg- győződhet áruink olcsó és jó minőségéről.

Egy pár tájékoztató ár:

Bársony flanell volt	1 P 80	most P	1,20
Twad selyemmel átszöve volt	4 P 20	most P	2,—
Női oroszka volt	12 P —	most P	6,40
Férfi gyapju mellény volt	12 P —	most P	7,50
Férfi gyapju pullover volt	12 P —	most P	7,50
Karton- és festőkötények volt	2 P 80	most P	1,60
Női kötött kabát volt	14 P —	most P	7,50
Selyem-puplin, csikos volt	3 P —	most P	1,40
Gyapjuharisnya volt	— —	most P	1,—
Női és férfi télikeztyü volt	9 P —	most P	1,40
Női flanell-ruha volt	10 P —	most P	6,—
Női flanell-pongyola volt	10 P —	most P	6,50
Mosóselyem báliruhák divatszineken v.	12 P —	most P	7,50
Női voál-ruhák volt	6 P 50	most P	4,—
Női festőruhák volt	6 P 50	most P	4,50

Továbbá vásznak, siffonok, zefirek, kanavászak, flanellok, női- és gyermek kész ruhák és kötények, női ingek és férfi ingek, com- biné, harisnya, keztü, stb. 30—50 százalékgig leszállított árban lesz- nek eladva. — Mindenféle maradék hihetetlen olcsó árért kap- ható, ameddig a készlet tart.

SCHREYER és SCHVAB

divatruhák, Kossuth ucca 8 szám.

SZÍNHÁZ

Ma este kezdődnek az Országos Kamaraszínház vendégjátékai

Alapi Nándor kitűnő hírnévnek örvendő és népszerű Országos Kamaraszínháza Szentésre érkezett és ma, szombaton este kezd meg vendégjátékainak sorát a Tóth József színházban.

A mai megnyitőelőadáson Bónyi Adorján háromfelvonásos színjátékjüdjonsága, az »Édes ellenség« kerül színre, amely a budapesti Kamaraszínház idei évadjának egyik legnagyobb sikere volt. Az »Édes ellenség« szerepeit Nagy Erzs, Polgár Margit, Radványi Eliz, Egry Anna, Ihász László, Novák István, Miskay József, Füredi József és Gál István alakítják. Az újdonságot Miskay József rendezi. A ma esti megnyitő előadás 8 órakor kezdődik.

Holnap, vasárnap két előadást tart az Alapi-társulat. Délután 4 órai kezdettel Bary Connors világsiker aratott pompás vígjátéka, a »Fruska« kerül színre, olcsó helyárakkal. A délutáni előadást a Tóth József színházban tartják, vasárnap este azonban, tekintettel a katolikus kongregáció Szent Erzsébet ünnepéjére, az Alapi-társulat kivételesen a Református Körben tart előadást, ahol Békefi László »A bécsi menyasszony« című vígjátékát mutatják be, amely a Nemzeti Színház állandó műsordarabja. A vasárnap esti előadás 8 órakor kezdődik a Református Körben.

Hétfőtől kezdve az Alapi-társulat ismét a Tóth József színházban tartja összes előadásait.

Heti műsor:

Szombat: Édes ellenség. (Megnyitő előadás.)

Vasárnap délután: Fruska.

Vasárnap este: A bécsi menyasszony. (Kivételesen a Református Körben.)

Hétfő: A jó tündér.

Kedd: A titok.

Szerda: Kéz kezet mos.

Friss zöldség

feltűnően olcsó áron
állandóan kapható a

KENYERGYARBAN

Üzletáthelyezés!

A kisiparban lévő mechanikai vállalatot a Várarhelyi-ucca 42 szám alá helyeztem. További szíves pártfogást kér:

K. Horváth János
műszerész.

Arany oklevéllel kitüntetve.

Gyarmati Albert cipész-mester
Szlárszabó-u. 2.
Kizárólag mérték után
készült munkák.

Cipők és csizmák a legújabb divat szerint.

FÜTENI KELL, ITT A TÉL

Vásároljon szolid-
ságról és pontos mé-
réséről közismert

KÁNTOR FATELEPEN

Fűszertiszt és fátalep: Bariba J. u. 5. Telefon 179.

Hirek néhány sorban

A magyar-spangol békéltető bizottság megalakult. — Az amerikai képviselőház pénzügyi bizottsága elfogadta a Hoover-moratóriumot. — Zalesky lengyel külügyminiszter a lengyel szenátus külügyi bizottságában hosszabb beszédet mondott a magyar-lengyel kereskedelmi kapcsolatok kiépítéséről. — Hivatalos közlés szerint az állam hiánya szeptember és október hónapban tizenhat és félmillió pengő volt. — A Lavalkormányt a választójogi reform kérdésében a baloldal sürgetésére a francia kamara leszavazta, a miniszterelnök a szavazásból nem csinált bizalmi kérdést. — Pola Negri, a világhírű filmszínésznő állapota válságosra fordult. Pola Negri néhány nappal ezelőtt Amerikában sürgős műtétet végeztek. — Dél-afrikában nagy aranymezőt találtak. — A puccskíséret ügyében folytatott nyomozás eredményeképpen három újabb letartóztatás történt. — Tóth András budapesti postai tiszt rendszeresen dézsmálta a leveleket. Elfogták és letartóztatták. — Matuska bécsi házát, amelynek értéke 64,000 shilling körül van, elárverezik. — Mészáros Ferenc fővárosi napszámos a Dunába ugrott, de kimentették. — A Ferencváros turázó csapata a Jugoszlavia-tól 3:1 arányban kikapott. — A tőzsdén detektívek ellenőrzik a megjelenteket, hogy nem kötnék-e zugzúzeteket. — Ezernyelvűt tüntető munkanélkülit kísértek be tegnapelőtt a budapesti főkapitányságra, igazoltatásuk után elbocsájtották nagy részüket, az eljárás folyamatban marad ellenük.

Telefon 181. Kályha Telefon 181.

és takaréktűzhely
leszállított áron
Buzás és Lupták
lakatos mestereknél,
(Református-bérház.)

HASZNÁLT KÁLYHÁK javítását,
vagy UJJABÉLELÉSÉT vállaljuk.

FIGYELEM!
Szentesen megnyílt az első
lóbus-csarnok
Rákóczi-tér 1 szám alatt.
Naponta a legfinomabb
különböző felvágottak kaphatók.
Szíves pártfogást kér
Biró Gergely

Legjobb
KÁVÉ keverékek
Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett.
Állandóan friss pörkölés.



Schüll tábornok, aki fogságában felakasztotta magát.

A budapesti sertésvásár árai:

Leimeter János állatbizományos Budapest—Sertésvásár vásári jelentése:
Budapest-Ferencváros, 1931. dec. 17.

Sertésvásári jelentés.

Prima uradalmi fajsertés	— — —	102—106
Prima szedett sertés	— — —	94—98
Szedett közép	— — —	88—92
Szedett könnyű	— — —	78—84
I. rendű öreg	— — —	90—94
II. rendű öreg	— — —	80—86
Angol süldő I. rendű	— — —	80—95
Angol süldő II. rendű	— — —	60—75

Ma felhajtás: 3341 sertés, 511 süldő.

Eladatlan: 195 sertés.

Irányzat: Elénk.

KERESK fiók fűszerüzlet önálló vezetésére szakképzett fiatal embert ovadékkal

Érdeklődni lehet: Széchenyi-u. 57.

Sajáttermésű

kitűnő asztali ó bor 44, 54,
64 és 74 fillérért már kapható
Bocskai-ucca 32 szám alatt.

Hízott sertéseket veszek!

Zsirnakvaló, szalonna, hár

naponta friss vágású husok
legolcsóbban kaphatók:

PAPP ISTVÁN mézárónál
Báró Hatuekerk u. 17. — Soós u. 3.

Nagyobb vételnél árkedvezmény.

Eladó

4 hold elsőrendű föld
a Vekerlaposon, amely
buzával van bevetve.
Cím a kiadóhivatalban.

Kisgyermekek öröme

a legszebb, legpraktikusabb, legolcsóbb
karácsonyi ajándék

a »gyermeknevelő«
amely székké, asztallá, hintává és
kocsivá átalakítható. Megtekinthető
és megrendelhető:

Kanász Nagy Mihály
asztalosnál. Bocskai-ucca 16 sz. alatt.

Felelős szerkesztő:
VAJDA ERNŐ.

Rád

Szombat, dec.

9.15: A...

nak hangvers...

renc. 1. Lánka...

zing: A vadon...

ábránd. 4. D...

»Halványárg...

say S.: Erdő...

Hopf. K.: M...

Közben 9...

11.10: Ne...

állásjelentés...

12.00: Dá...

12.05: Z...

cigányzenekar...

Közben 12...

1.00: Pom...

állásjelentés...

2.45: Hár...

árfolyamhár...

4.00: A...

Harsányi Gír...

4.45: Pom...

állásjelentés...

5.00: A...

utánja. 1. Ent...

Göröngykeres...

Sajó Sándor r...

mány. Irta és...

6.00: Eug...

karának hang...

idők, egyvele...

b) Még a nap...

rózsák nyúlnak...

man: Szeretlek...

5. Din-din-din...

dal. 7. David...

Stepat—Piber...

8390-2.

10. Bulj...

6.50: Rád...

7.25: A...

ismeretése.

7.30: A...

közvetítése. »

felvonásban. In...

Ignác. Németh...

A. Zenéjét szer...

Az I. felvo...

hírek.

Az előadás...

Majd: Mag...

ának hangvers...

ol legjobb kés...

8355-1

Két 100—120...

körül hízott z...

ucca 16 szám...

8376-

Előrendű sav...

kapható Törs...

Vass Lajosnál.

8374-1

80 kilógramm...

ma és törek K...

kóczi-tér 13 sz...

8373-2

Naponta friss...

Bocskay ucca 16

8406-

Jó étkezési bur...

chényi ucca 126

8406-

Eladó Héke...

kezni ugyanott.

8403-

Prima zirs...

kilógramm súly...

Nyíri Lajos k...

8403-

Kommenció...

ni lehet Cigány...

8400-3

Ne engedjék...

csipni és meg...

hanem pusztul...

álta. Kapható...

vilonban.

7355-2

re minden mé...

kocsigyártóna

8423-

denféle fűzer...

s, fűrészt e...

ához szállítv...

Vásárhelyi...

8423-

ésü

or 44, 54,

ár kapható

szám alatt.